
В Омской области возбуждено уголовное дело о неосторожном причинении смерти младенцу

Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

18 ноября ночью в частном доме, расположенном на ст. Стрела Таврического района Омской области матерью было обнаружено тело одномесячной дочери. По версии следствия, выдвинутой по итогам допросов, 23-летняя мать ребенка переложила дочку из коляски в кровать, где спал находившийся в состоянии алкогольного опьянения 27-летний отец ребенка, ночью женщина увидела, что рука ее супруга расположена на шее младенца, а ребенок мертв. По предварительным данным, смерть девочки наступила от механической асфиксии. В семье воспитываются еще девочки 3 и 5 лет.

В ходе следствия будут выяснены все обстоятельства случившегося, действиям всех виновных лиц будет дана правовая оценка.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1839748>